Wojna domowa

Dostepna pamiec: 256MB

Bajtocja przez lata rozwijata sie przeksztatcajgc sie stopniowo w nowoczesny kraj. Jedyne co
przeszkadzato w dalszym rozwoju panstwa, to stabo rozwinieta sie¢ drogowa. Krol Baltazar
postanowit ulepszy¢ transport w kraju. W tym celu kazda droga zostata zamieniona
w jednokierunkowy trakt. W ten sposdb zwiekszyta sie przepustowosé¢ drog, ale nie zawsze
byto juz mozliwe dotarcie z dowolnego miasta do kazdego innego! Doprowadzito to dalszych
napie¢ w kraju, az w koncu w Bajtocji wybuchta wojna domowa! W rezultacie rewoluciji
powstato wiele nowych krélestw. Miasta podzielity sie na nowe panstwa wedtug bardzo prostej
zasady: jesli istnieje droga z miasta a do b i z miasta b do a, to sg one czescig tego samego
krélestwa.

Gildia kupiecka stara sie odnalez¢é w nowej rzeczywistosci. Aby dalej prowadzi¢ interesy, musi
wiedzie¢, ile krolestw powstato w wyniku rewolucji, oraz czy istnieje droga (w dwdch
kierunkach) miedzy dwoma wskazanymi miastami.

Napisz program, ktéry pomoze w dziatalnosci gildii kupieckiej!

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajdujg sie dwie liczby catkowite norazk (1 <n<2-105 1 <k < 10°)
oznaczajace liczbe panstw w Bajtocji oraz liczbe istniejgcych drég. W kolejnych k liniach
znajdujg sie po dwie liczby catkowite u oraz w (1 < u, w < n, u # w) oznaczajgce odpowiednio

miasto poczatkowe oraz miasto koncowe, pomiedzy ktérymi istnieje droga po reformach
Bajtazara.

W k + 1 linii wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita m (1 < m < 10°) oznaczajgca liczbe
par miast do sprawdzenia. W kolejnych m liniach znajduje sie po dwie liczby catkowite a oraz
b (1 <a, b < n) oznaczajgce numery miast, dla ktérych nalezy sprawdzi¢, czy istnieje droga
(w obu kierunkach).

Wyjscie
Na wyjsciu w pierwszym wierszu powinna znalez¢ sie jedna liczba catkowita oznaczajgca
liczbe réznych panstw, na ktére podzielita sie Bajtocja.

W kolejnych m liniach znajdujg sie odpowiedzi na pytania, czy istnieje dwukierunkowa droga
miedzy kolejng parg miast ai b (TAK lub NIE).

Przyktad
Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Ocenianie

Przyktadowe panstwo:

Podzadanie Ograniczenia Punkty
1 n,k,m < 103 30
2 brak dodatkowych zatozen 70




